

Горьковская драма

г. Горький

30 МАЯ 1979

## ● ТЕАТР ПУТЕШЕСТВУЕТ

АРЗАМАС. (Наш общественный информатор С. КИРИЛЮК).

Арзамасский драматический театр отправился на традиционные гастролы по городам и районам области. Первая остановка — Павлово. Здесь во Дворце культуры арзамасцы открыли свои гастролы показом народной трагедии «Алена Арзамасская». Автор пьесы — арзамасская журналистка Янина Алтаева.

Этот спектакль с большим успехом шел на сцене Арзамасского драматического театра, с неменьшим интересом смотрят его и павловчане.

В афишах гастролей. — «Банкрот» А. Островского, «Быть необходимым людям» З. Чернышевой и другие лучшие работы завершающегося театрального сезона.

Артисты театра выступят также в селах Павловского района, а затем новый маршрут — Выкса и Кулебаки, где предполагается также показать все работы, постановка которых была осуществлена в этом сезоне. А далее — Пильна, Соченово, Сергач и другие районы области. Только в июле театр даст 60 спектаклей.